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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 
Δυστυχώς η Πρωτοβουλία Ενεργών Πολιτών Λαμίας, χάνει και την όποια σοβαρότητα 

της απέμεινε μπροστά στον πανικό της για τις εξελίξεις. 
Την ώρα που καταρρέουν το ένα μετά το άλλο τα όποια μυθεύματα της και 

απολογείται στους πολίτες, ανακαλύπτει φαντάσματα για να κερδίσει έστω λίγα διαδικτυακά 

’’like’’.   
Αυτή τη φορά ενοχλήθηκε από την συμμετοχή του Δημάρχου Λαμιέων στην ίδρυση 

της πανελλαδικής κίνησης «ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ».  
Ενοχλεί δηλαδή την Π.Ε.Π.ΛΑ., το άγχος των αυτοδιοικητικών να αντιμετωπίσουν 

θέματα της καθημερινότητας μέσα από δίκτυα  συνεργασίας και μάλιστα υποτιμητικά τα 
χαρακτηρίζει «κούφια λόγια για πράγματα αυτονόητα». 

Οι συντάκτες του κειμένου που αποδεικνύουν, ότι είναι και ανιστόρητοι, ίσως έχουν 

συνηθίσει να τα έχουν όλα έτοιμα στο ’’πιάτο τους’’ για να ασκούν φτηνή πολιτική κριτική. 
 Ίσως ποτέ να μην έμαθαν, ότι η αυτοδιοίκηση πορεύτηκε μέχρι σήμερα 

απαντώντας στα θέματα της καθημερινότητας. 
Αγνοούν, ότι τις μάχες της η αυτοδιοίκηση τις έδωσε δουλεύοντας με  δίκτυα 

σχεδιάζοντας με τεκμηρίωση και διεκδικώντας.  

Τι ζητούν άραγε; Την απομόνωση; Το «μάνα εξ ουρανού» μέσα από περισπούδαστες 
«ετοιματζίδικες» προσεγγίσεις με γενικότητες και αφοριστικό περιεχόμενο;  

Τους χαρίζουμε τον ρόλο που διεκδικούν.  
Τους πληροφορούμε, ότι η αυτοδιοίκηση μέχρι σήμερα πορεύεται και διεκδικεί 

κυρίως με πολιτικές και κοινωνικές συμμαχίες.  
Δημιουργεί δίκτυα, τοπικά και υπέρ τοπικά, συμμετέχει σε Ευρωπαϊκά 

λόμπι, αντλεί επιχειρηματολογία και απαντήσεις από την επιστημονική γνώση, καταθέτει 

προτάσεις, συγκρούεται και διεκδικεί λύσεις με επιτυχίες και αποτυχίες. 
Ποτέ όμως δεν τα εγκαταλείπει, για να ακολουθήσει το δρόμο της εύκολης κριτικής.    

Οφείλουν να μάθουν όλοι αυτοί οι επικριτές, ότι η σημερινή κρίση, υποχρεώνει 
τους αυτοδιοικητικούς να ανακαλύψουν και πάλι την αφετηρία τους και να δώσουν 

απαντήσεις, παράγοντας αποτέλεσμα προς όφελος των πολιτών. 

Οφείλουν να μάθουν, ότι διαχρονικά η αυτοδιοίκηση χρησιμοποιεί τα ΄΄όπλα΄΄ των 
καιρών και πορεύεται.  

Δεν θα αποτρέψουμε την Π.Ε.Π.ΛΑ. να καταβάλει αγωνιώδεις προσπάθειες να 
ανακαλύψει το «…ζεστό νερό…»….  

Την παρακαλούμε όμως, την επόμενη φορά να μην ενοχληθεί που ο Δήμαρχος 

Λαμιέων έχει εκλεγεί και μετέχει στο Δ.Σ. της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος ή γιατί είναι 
Πρόεδρος της Επιτροπής Αειφόρου Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος & Χωροταξίας της Κ.Ε.Δ.Ε.. 

Να μην ενοχληθεί για την συμμετοχή του σε δίκτυα στην Ε.Ε. ή σε θεσμικά όργανα 
με Τοπική και υπερτοπική εμβέλεια. 

Οι αγώνες, δεν δίνονται στην ασφάλεια των κλειστών σκοτεινών γραφείων, 
ούτε με επικοινωνιακά τεχνάσματα, πολύ δε περισσότερο με διαδικτυακά ’’like’’.  

Απαιτούν  συνεργασίες, συμμαχίες και διαρκή προσπάθεια. 

Τίποτα δεν χαρίστηκε και από κανένα. Οι αυτοδιοικητικοί πάντα σχεδιάζουν, 
αγωνίζονται, συγκρούονται, κατακτούν και προχωρούν. Αυτό δεν χαρίστηκε και δεν χαρίζετε 

σε κανένα ανιστόρητο. 

 

Από το Γραφείο Τύπου  
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